CabaKThi TaKbIpbIOLK




Cab0aKkTbIH MaKCaATbI:

Lbinimainik makcarel: OKyWbislapfa anredpanbIk Typre
KenTipineTiH, TPUroHOMeTpuUAnbIK popmyrnanap apkKbisibl
TYpreHaipineTiH, TeHAaeyAiH AapexeciH TOMeHAEeTY XXoHe
KOCbIMLLA apryMeHT €Hri3y apKbifbl WbiFapbifiaTbiH
TPUrOHOMETPUANDbIK TeHaeynepAai wewy aficTepiH ecenrep
HIbIFAPYAA KOJAAHYIbI YHPeETY.

IL. IaMBITYHIBUIBIK MAKCATHI: OKYIMIBLIAPABIH JIOTHKAJBIK 0HJIAy
KalijieTTepiH apTThIPY, OLTIM-0IJTIK JaFAbLIIAPbIH KIHE TEOPUSIIBIK
OiTiMiH MpaKTUKaa KOJIAHA 01y JarAbIChIH KAJBINTACTBIPY

II. Topouiik makcarsl: OKymIbUIAPAbI HAKTBUIBIKKA, IIAIIIAH
oilyiam Te3 emiM KaldbL11ayra,e3iH- 31 0araJjiai Oiiyre
TIpOUeJICy.

CabdakThIH TYpi: 0LJIIM-IaFBICHIH KAJBINTACTBIPY.
CabakTbIH THIII: apajac-MPaKTHKAJIBIK cadakK.

CabdakThIH dic-TICLIIIEPi: CYpaK-/Kayall, 0l KO3Fray, FblJIIbLIMHU
MaFbIHAHBI TAHY.




Caoakmbuiy KepHeKINi2I: ap mypii
caauomap, hopmynanap.

Caoaxkmuin 0apwicel: 1) ¥ivimoacmoipy
Ke3eni. Cadaxkmuviy MaKcamvimMeH
MAaHBICMBIPY.;

2) Yu srcymouicoln mekcepy apKblibl
MPUSOHOMEMPUATBIK, (hopmynanapovl
Kaumasnay, nblCblKMay HcoHe
MPUZOHOMEMPUATIBIK, MmeHoey/1ep uieuly
¢opmynacvin kopcemy

3) Op mypiai mpuzoHOMEempPUusIbIK
menoeyep 00iblHUa ecenmep uwibl2apy.
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